

БИРСКИЙ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Татьяна Михайловна
Красильникова

ДИРЕКТОР

Дважды, в 2008 и 2009 годах, колледж становился лауреатом конкурса «Золотая медаль «Европейское качество» в номинации «100 лучших вузов России».

В 2010 году колледж вошел в число лауреатов межрегионального конкурса «Лучшие колледжи Приволжского федерального округа» и включен в официальный реестр «Надежная репутация» с правом в течение двух лет использовать логотип реестра. Студенты колледжа в течение трех лет успешно принимают участие в федеральном интернет-экзамене по семи дисциплинам. По результатам VII Международной олимпиады по основам наук в 2010 году 14 студентов вошли в высшую лигу, 35 – в премьер-лигу. В 2011 году в рамках республиканского Образовательного форума и XI специализированной выставки «Образование. Наука. Карьера» колледж получил «Золотую сову» и диплом III степени.

В 2014 году преподаватель колледжа М.С. Немыкина заняла 1-е место среди преподавателей медицинских дисциплин в республиканском конкурсе «Лучший молодой преподаватель». В июне 2015 года спортивная команда колледжа заняла 2-е место в спартакиаде среди медицинских колледжей республики.

Бирский медико-фармацевтический колледж 80 лет занимается подготовкой медицинских и фармацевтических кадров по пяти специальностям: «Лечебное дело», «Сестринское дело», «Фармация», «Акушерское дело», «Лабораторная диагностика». С 2012 года ведет подготовку младших медицинских сестер по уходу за больными. Обучение ведут квалифицированные преподаватели, имеющие высшее профессиональное образование.

Коллектив работников включает 138 человек, из них 65 преподавателей, 50% имеют высшую квалификационную категорию.

В настоящее время в колледже обучается более 1 тыс. студентов по пяти основным специальностям базового и повышенного уровней образования и специальностям дополнительного



профессионального образования (продавец непродовольственных товаров, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин, массажист и косметолог). Осуществляется профессиональная переподготовка и повышение квалификации специалистов соответствующего профиля.

В колледже имеется здравпункт, столовая, буфет, спортивный зал. В благоустроенном общежитии (360 мест) есть тренажерная комната, библиотека. Во всех учебных зданиях студенты имеют возможность использовать интернет-ресурсы при подготовке рефератов, выступлений, курсовых и дипломных работ. Имеется спортивная площадка с полосой препятствий, спортивно-оздоровительный комплекс с гимнастическим, тренажерным залами. Создан и функционирует центр доклинической практики, имеются 3 компьютерных класса, учебный класс с 3D-оборудованием по химии, физике и биологии, учебный опытно-экспериментальный аптечный огород. Библиотека укомплектована необходимой учебной и методической литературой, электронными ресурсами и аудиовизуальными материалами. Создана база учебных электронных пособий для самостоятельной работы студентов во внеаудиторное время.

Проводится постоянный мониторинг потребности в специалистах, анализ адаптации выпускников на рабочих местах. Методическое обеспечение учебного процесса, создаваемое на основе государственных образовательных стандартов, постоянно совершенствуется и обновляется. Высокий уровень подготовки специалистов обеспечивается вовлечением студентов в учебно- и научно-исследовательскую работу в кружках, клубах, университетах, в проведение предметных месячников, декадников и недель, научно-практических конференций. В колледже накоплен опыт создания учебных видеофильмов, электронных обучающих и контролирующих программ, учебных пособий.

О профессионализме наших студентов свидетельствует позитивная оценка по результатам



всероссийского интернет-экзамена по семи дисциплинам. В республиканских профессиональных конкурсах по специальностям колледжа команды студентов БМФК постоянно занимают призовые места.

На базе колледжа создан центр здоровья. Цель его работы – формирование у студентов здорового образа жизни, профилактика возникновения и развития различных заболеваний, консультирование в деле коррекции питания, двигательной активности, формирование мотивированного отказа от вредных привычек, информирование по вопросам охраны материнства и детства, планирования семьи, обучение принципам «ответственного родительства». При центре здоровья работают школы: молодой матери; здорового питания; сахарного диабета, его профилактики; диагностики сколиоза; профилактики миопии; фитотерапии; психологической разгрузки; пилатеса; кинезиотерапии. Студенты с успехом занимаются в клубе Vita, в доме ветеранов проводят работу по оздоровлению лиц «третьего возраста», шефствуют над детским домом, посещают детские сады с целью проведения праздников для детей. Трудоустройство составляет 85%, что говорит о востребованности выпускников колледжа на рынке труда.

**БИРСКИЙ МЕДИКО-
ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ, ГАПОУ РБ**

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ УЛ.,
Д. 96, БИРСК, РЕСПУБЛИКА
БАШКОРТОСТАН, РОССИЯ, 452452
ТЕЛ.: (34784) 40 035
E-MAIL: BFU@UFAMTS.RU
WEB: WWW.BMFKRB.NAROD.RU